

Rendőrségi túlórákat „vesz” a várpalotai önkormányzat?

Változatlanul komoly létszámbiánnal küzd a várpalotai rendőrség, az 1995. évi teljesítmény többek között ezzel is magyarázható – hangsúlyozta az önkormányzati képviselő-testület tagjainak tartott beszámolójában **Takács András** alezredes, városi rendőrkapitány.

A törvényben előírtaknak megfelelően megtartott éves beszámolóban – a kapitány szerint ezt a jövőben alkalmasabb lenne a frissebb adatok érdekében tavasszal előadni – átlagosan 30 százalékos létszámbiány olvasható. Takács alezredes elmondta, ez a közép- és felsőfokú tanulmányokat folytató kollégák távollétével is magyarázható, ám a meghirdetett állásokra csak akkor várható komoly érdeklődő és megfelelő szakem-

ber, ha a rendőrség lakást is tud biztosítani. Utóbbi pedig nem könnyű ügy. A péti és az inotai részönkormányzat is javasolja, hogy a város a lehetőségek és a hatályos önkormányzati rendelet figyelembevételével minél több lakást próbáljon adni az évek, évtizedek óta itt dolgozó vagy éppen az újonnan érkező rendőröknek.

A Takács alezredes beszámolójában felvázolt bűnügyi adatokból megállapítható, hogy „...az állampolgárokat leginkább irritáló – a szubjektív biztonságérzetet befolyásoló – bűncselekmények a korábbi évekhez hasonlóan csökkentek”. A három településrészt, Inotát, Pétfürdőt és Várpalotát magában foglaló városban a bűncselekmények döntő többségét változatlanul Várpalotán követik el. A létszámbiány és a

kapitányság épületében egyre inkább tarthatatlanná váló munkakörülmények ellenére 71 százalékos a nyomozási, 66,3 százalékos a felderítési eredményesség.

Az önkormányzati képviselők változatlanul több rendőrt szeretnének látni a város utcáin, a járőrökre elsősorban a „diszkós éjszakákon” lenne nagy szükség. A rendőrkapitány az igényt elismerte, s javasolta – mivel a Belügyminisztériumból kapott keretet már kimerítették –, az önkormányzat vásároljon túlórákat a rendőrségnek, s akkor anyagilag is biztosítható, hogy a járőr éjszaka is, hétvégén is mindenhova odaérjen. Jelenleg éjszakánként két járőrpár teljesít szolgálatot Várpalotán – de hangsúlyozottan csak ideális esetben.

Á. J.